

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

<p>Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta</p>	<p align="center">Prijedlog Javnog poziva za brodski prijevoz putnika kružnom brodskom linijom Šibenik – Martinska i brodskom linijom Šibenik – Jadrija</p>
<p>Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt</p>	<p align="center">Grad Šibenik, Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj</p>
<p>Razdoblje savjetovanja (početak i završetak)</p>	<p align="center">30.04.2021. – 15.05.2021.</p>
<p>Obrazloženje razloga i ciljeva koji se žele postići donošenjem akta odnosno drugog dokumenta</p>	<p>Predmet Javnog poziva su obavljanje usluga brodskog prijevoza putnika na kružnoj brodskoj liniji Šibenik – Martinska i brodskoj liniji Šibenik – Jadrija.</p> <p>Grad poziva sve zainteresirane građane da se izjasne u vezi termina linija od Šibenika do Jadrije i od Šibenika do Martinske, odnosno u koliko sati žele polazak brodova. Također, Grad zanima jesu li građani zainteresirani za kupnju mjesečne ili ljetne karte, i ako jesu, po kojoj cijeni?</p>
<p>Ime/naziv sudionika/ce savjetovanja (pojedinaac, udruga, ustanova i sl.) koji/a daje svoje mišljenje i primjedbe na nacrt zakona, drugog propisa ili akta</p>	<p>Sanja Antunac, kontakt: sanja.antunac@gmail.com</p> <p>Mira Bezjak</p> <p>Anonimna sudionica</p>
<p>Primjedbe, komentari i prijedlozi na pojedine odredbe javnog poziva</p>	<p>Prijedlog: Sanja Antunac i Mira Bezjak imale su prijedlog vezan uz red plovidbe te je prijedlog da brod iz Šibenika kreće u 15:30 zbog ljudi koji su zaposleni do 15:00 i da povratak s Martinske bude u 19:30, a ne u 20:40 jer je to prekasno zbog ranog zalaska sunca na Martinskoj.</p> <p>Odgovor: Prihvaća se jer je cilj povećanje broja putnika te da im se prilagodi red vožnje.</p> <p>Prijedlog: Produženje perioda dodatnih linija za brodsku liniju Šibenik-Jadrija (01.07.-31.08.) naročito ove jutarnje u 07:00 sati</p> <p>Odgovor: Ne prihvaća se jer bi produženje dodatnih linija uzrokovalo dodatne troškove, a nema pretjeranog interesa vikendaša i ostalih stanovnika Jadrije za dodatno produljenje perioda dodatnih linija.</p>

Za vrijeme trajanja savjetovanja s zainteresiranom javnošću o *Prijedlogu Javnog poziva za brodski prijevoz putnika kružnom brodskom linijom Šibenik-Martinska i brodskom linijom Šibenik-Jadrija* pristigle su dvije primjedbe (Sanja Antunac i Mira Bezjak) u vezi kružne brodske linije Šibenik-Martinska i jedna anonimna primjedba u vezi brodske linije Šibenik-Jadrija.

Sukladno odredbama članka 11. stavka 4. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN 25/13 i 85/15), Grad Šibenik izradio je ovo izvješće o savjetovanju s javnošću i objavit će ga na svojoj internetskoj stranici.

KLASA: 910-01/21-01/29

URBROJ: 2182/01-10/1-21-2

Šibenik, 18. svibnja 2021. godine

GRAD ŠIBENIK

Upravni odjel za gospodarstvo,
poduzetništvo i razvoj

PROČELNIK

Petar Mišura